
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА 
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив наручиоца: 

Адреса наручиоца: 

Интернет страница наручиоца: 

Врста наручиоца: 

Врста предмета:

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,  

За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, 

ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:

Број и датум закључења првобитно закљученог уговора у случају преговарачког поступка 
из члана 36. став 1. тач. 4) и 5) Закона:



Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:

Остале информације:
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	Text7: A./Непредвиђени (накнадни и неуговорени) радовиПо уговору о извођењу радова „Санацији и адаптацији објекта основне школе „Вук Караџић“ у Забели“, заведеног код   Наручиоца   под бројем 015-404-1053/17, у предмеру и предрачуну,  део  V./ ЗИДАРСКИ РАДОВИ ,уговорена  је позиција 2:„Израда цементне кошуљице“, (у ходницима 1,2,8,12 и 13, као  и у котларници 19.), док у осталим просторијама-учионицама,  није предвиђен  слој цементног естриха. Исто тако, у делу VIII./ ИЗОЛАТЕРСКИ РАДОВИ уговоренa je, позиција 2 „Пресецање капиларне влаге у зидовима.“ После демонтаже подова, а пре  почетка радова на обијању малтера, извршена је провера хоризонталности пода, вагрес цревом. Утврђено је да у свим учионицама постоје одступања  +/- од 1 до 5 цм. Ово одступање  није било видљиво у тренутку израде пројектне документације. Оваква денивелација, условљава израду нове цементне кошуљице, у свим просторијама, које нису обухваћене уговорним предмером и предрачуном. У противном би под ходника, био виши у односу на под учионице. Уговорена количина цементне кошуљице за ходнике од 54,52 м2, увећава се за додатних 344,04 м2, који ће се реализовати у свим учионицама. За ову позицију,  уговорена је цена од 638 дин /м2, и у преговарачком поступку се неће мењати. Цементна кошуљица је припојена групи  накнадних и непредвиђених радова, зато што се  потребна количина увећава седам пута у односу на уговорену.Околност која је довела до потребе израде кошуљица у учионицама је да проблем није био сагледив до отпочињања радова. Након уклањања подова установљене нивелете су показале да би под у ходнику био виши него у учионицама, што није прихватљиво из безбедносних разлога,  (најчешћа су саплитања о ниске степенике), осим тога подови у учионицама нису били равни и подови су били урађени винфлексом који је лепљен на кошуљицу, а пројектом је предвиђена уградња новог винфлекса, који се мора лепити на нову кошуљицу (то је технолошки услов, јер није дозвољено лепљење преко старог лепка) тако да је израда кошуљица – естриха неопходна ради извршења пројекта – уговора. Израдом нових естриха у учионицама изједначила би се и нивелета са ходником и тиме би проблем био превазиђен.После обијања малтера у санитарном чвору, уочено је оштећење два зида, услед  вишегодишњег цурења инсталације воде и влажења  зидова (од ½ опеке и од 1 опеке). Неопходно је извршити ојачање два зида у санитарном чвору.До ове непредвиђене околности је дошло из разлога што се трошност опеке није могла установити јер су зидови били облепњени керамичким плочицама и деловали су солидно. Ојачање ових зидова је неизоставно морало урадити да би се у њих могла уградити пројектом предвиђена инсталација, иначе би могло доћи до њиховог рушења приликом извођења радова што би могло да изазове повреде на раду и свакако непотребно повећање трошкова изградње.Уговором је предвиђена израда новог  тротоара  око објекта. После кошења траве и чишћења око тротоара, уочава се да је постојећи тротоар на више места слегао и пукао, а из појединих делова тротоара, ничу трава и шибље.Из ових разлога. потребно је комплетно уклонити постојећи тротоар (није уговорено), да би се нови тротоар бетонирао на здравој и чврстој подлози.До ове непредвиђене околности је дошло из разлога што је тротоар на бочним странама и залеђу објекта био прекривен земљом и затрављен, чак су и стабла почела да ничу из тротоара, тако да се није могло утврдити његово право стање.  То је неодговарајућа подлога за бетонирање, преко које би морао да се разастре тампон слој шљунка који би због деформисано слегнутог тротоара морао бити дебљи него иначе, што би довело до знатног подизања коте тротоара и повећања утрошка материјала.Зидови  ограде на улазном степеништу  су дуги низ година изложени погубном утицају влаге због дотрајлости олука. Услед подлокавања темеља, један зид се накривио, а други је,после обијања малтера, показао подужну прслину у дну. Обзиром да је угрожена стабилности зида, односно безбедности деце, потребно је ове зидове срушити и заменити оградама, које су мање тежине од тежине порушених зидова. После рушења оградних зидова улазног степеништа, створа се  простор за израду прилазне рампе за инвалиде, коју свака школа мора имати сходно «Правилнику о техничким стандардима приступачности» («Службени гласник РС, бр.  46/13. По истом правилнику, рампу треба  снабдети оградом и надстрешницом.До ове непредвиђене околности је дошло из разлога што подужна прслина на једном зиду није била уочљива. Након анализирања чињеница да се санира пукотина у зиду и да се другом зиду санира темељ или да се оба ураде нова и чињенице да је неопходно да се по наведеном  пропису уради приступна рампа за лица са посебним потребама, за чију израду би требало срушити део постојећег зида, наметнуло се да је логично и рационално решење израда нових ограда.У делу тавана, пројектом и уговором, коректно је предвиђена термоизолација таванске плоче. Постојећа кровна конструкција и концепција крова, су такви, да средишњи део тавана, може да се искористи као проходан таван за одлагање лакше школске опреме и материјала. Из тих разлога, а у циљу заштите уграђене термоизолације, потребно је преко исте намонтирати ОСБ табле,.Поплочавањем дела тавана,  омогућиће се  складиштење  и ходање по тавану, без оштећења  слојева предвиђене  термоизолације.Б./ Инсталација централног грејањаПре почетка радова,  у целој школи, је постојала  инсталација централног грејања ( фото-графије у прилогу ком 3). Из приложених фотографија, види се, да  цеви за грејање иду малтене по поду или тик изнад пода, а да је висина од пода до доње ивице  радијатора око 15цм. Доња цев централног грејања,  иде по поду и онемогућава изолацију зидова као и израду нове цементне кошуљице у учионицама(приложене фотографије).Напред наведено, захтева  безусловну демонтажу радијатора и цеви, како би се уопште приступило  зиду и омогућило санирање капиларне влаге.(технолошки, треба бушити рупе на висини 15 цм од ивице пода, на међуразмаку од 12 цм.)По завршеној изради цементне кошуљице потребно је вратити инсталацију централног грејања у функционално стање. После демонтаже радијатора и цеви извршен је њихов преглед и испитивање. Радијатори се морају испрати од  наталоженог каменца  и офарбати бојом за радијаторе.Услед безбедности,  радијатори се монтирају на нове држаче, а мењају се и сви вентили. Постојеће челичне цеви су доста кородирале, а имају и слој каменца ,те је потребна комплетна замена свих цеви. Постојећа инсталација у котларници остаје иста и ништа се не мења, стари радијатори се после фарбања враћају на иста места (као и пре демонтаже) а само се уграђују нове  цеви, са изменом да  се  монтирају испод плафона.Пројектом није предвиђена интервенција на систему грејања, али извођење технолошког поступка израде изолационог слоја у зидовима ради спречавања подизања капиларне влаге, који је предвиђен пројектом, нужно захтева уклањање радијатора и цевног система грејања. (изведена интервенција је технолошки условљена и неопходна за извршење уговора) По демонтажи је утврђено да су цеви дотрајале и да је неопходна њихова замена. Ни један савестан извођач радова не би извео радове са дотрајалим цевима, нити надзор сме да дозволи уградњу технички неисправних делова инсталације. Са становишта корисника објекта, он се обезбеђује од потенцијале хаварије и угрожавања новоизведених радова и интервенције на санирању  штете која би била неупоредиво скупља од цене коштања уградње нових цеви у овом тренутку. В./ Детекција и јављачи пожара.Пројектом и уговором нису обухваћени, сви радови који се односе на заштиту од пожара. Они ће бити предмет посебног елабората, који ће обухватити све  радови на заштити од пожара, сходно Закону о заштити од пожара («Службени гласник РС», бр. 111/09 и 20/15) ,и то као друга фаза радова.Овим уговором, у циљу заштите објекта од пожара, предвиђена је само унутрашња хидрантска мрежа, која се прикључује на градску мрежу. Против-пожарни путеви и стазе спољни хидрантски прстен са својим резервним изворима напајања воде и струјом ће се реализовати у другој фази.Уговорени су сувомонтажни радови, у виду спуштеног плафона од гипс картонских ватроотпорних табли, као и молерски радови који предвиђају обраду спојева и бојење плафонских плоча. Инсталација  за детекцију и јављање пожара, по правилу се поставља пре монтаже спуштеног плафона, али она објективно припада другој фази радова на ватроотпорној заштити објекта. Накнадном уградњом електро инсталације и детектора, уграђени плафон би се потпуно деградирао и морао радити нов плафон.Због беспотребног повећања трошкова, сврсисходније је изнутра комплетирати све ватроотпорне радове у овој фази. Економски је исплативије да се инсталација за детекцију и јављање пожара уради сада, а тек после ње  монтира уговорени спуштени плафон.Наручилац је дана 22.0452018. године упутио Управи за јавне набавке захтев за давање мишљења о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда.Узимајући у обзир напред наведене  разлоге  и достављене  доказе, Управа за јавне набавке је дана 20.06.2018. године (примљен од стране наручиоца 27.04.2018. године), доставила мишљење бр. 404-02-2236/18 у коме наводи да  је основана примена преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда прописаног чланом 36. став 1. тачка 5) ЗЈН за јавну набавку додатних радова на  санацији и адаптацији Основне школе „Вук Караџић“ у Забели.
	Text8: Група понуђача:ГЗУД ''Неимар град'' ДОО, са седиштем у Калуђерици-Београд, ул. Кнез Михајлова бр.15, ПИБ 101387713, кога заступа Слободан Марјановић (у даљем тексту: Извођач радова)са члановима групе1. СЗГР ''Партенон'', са седиштем у Пожаревцу, ул.Мачванска бр.17, ПИБ 100438685и2. СЗГР ''Љуба Инвест'', са седиштем у Параћину, ул.Књаза Милоша бр.ББ,                   ПИБ 100876011и3. ''Сигурност'' ДОО, са седиштем у Нишу, ул. .Вукадина Јоцића бр.19,                             ПИБ 100667551
	Text9: Јавно отварање понуда и поступак преговарања ће се обавити 30. августа 2018. године у 11,30 часова, у просторијама  наручиоца Градска управа града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, 12000 Пожаревац, уз присуство овлашћених представника заинтересованих понуђача.Пре почетка отварања понуда представник понуђача који ће присуствовати поступку отварања понуда и активно учествовати у поступку отварања и поступку преговарања, дужан је да Комисији за јавну набавку преда писано овлашћење. Овлашћење мора бити заведено код понуђача (са бројем и датумом), оверено печатом и потписано од стране овлашћеног лица понуђача. Уколико представник понуђача не достави наведено овлашћење, представник ће бити третиран као општа јавност и неће моћи да активно учествује у поступку отварања  и поступку преговарања.Уколико поступку отварања присуствује законски заступник понуђача, неопходно је да се као такав легитимише изводом из АПР и личним документом (лична карта, пасош и др.). Уколико понуђач не достави наведени извод из АПР, Комисија ће пре почетка отварања понуда извршити проверу података на сајту АПР.


